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Po3paxyHOK HOPM BHTPaT Na/IHBA HA WIKLILHHH aBTOOYC
ATAMAN D-093S2, pik Banycky 2018 p., nepxaBunii Homep BH 4473 IC

BuxigHi naHi IS po3paxyHKy HOPMATHBHOI BHTPaTH MalbHOrO A IIKLIBHOIO
aBTobyca:
1. ba3zoBa niHiliHa HOpMa BHMTpAaTH NalWBa [ LIKUIBHOrO aBTobyca 3rigHO
TEXHIYHHX NapaMeTpiB
Hs = 14,5 7/100 km
2. Han6aska npu po6oTi B BaKKuX LUIAX0BUX ymoBax — 20% (n.3.1.7.) K1
3. Han6aBka 3a po6oTy B 0COONMBHX ymOBax, o notpebye HacTHUX 3YMHHOK,
NOB’A3aHUX 3 MMOCAIKOIO 1 BUCaaKo nacaxupis — 10% (m. 3.1.5.) K2

K. = KI+K2
Qu=0,01-Hs-S-(1+0,0I-I(‘Z)
ne:  Qu — HOpPMaTHBHA BUTpaTa NajuBa, JITPH, (M3);
Hs — 6a3oBa niHi#Ha HopMa BUTpaTH namusa, /100 kM (M3/100 km),
S — npobir aBroMo6ing, KM,
K - Y. — cymapHuii Kopuryiouni koedimient, %

K2 =20+10=30%
Ou=001-14,5-100-(1+0,01-30)=18,85 .

HopmaTuBHa BATpaTa nanusa Qu cmanosums 18,85 1.

Po3paxyHok BHTpaT najiuBa Ha poboTy aBToHOMHOro0 obirpiBaya
Qon = Hon *x 0,01 X KT X Tonu
Qon — MakCHMAlIbHO MOXJIMBE 3HAa4Y€HHS HOPMATHBHOI BHTpaTH namnuea Ha poborty obirpieaua,
MTPH;
Hou — 6a30Ba HOpMa BHTpaTH naiuea Ha po6oTy asToHOMHOrO 0birpisada 2,4 a/roa (Thermo E200);
KT - BiACOTOK BUKOPHCTaHHS NOTYKHOCTI 06irpiBaya 3a1exHo Bix GaKTHYHOT TeMIIepaTypH MOBITPS

B XOJIOAHY nopy poky 50%;
TOH — OOTPYHTOBaHA Ta 3aJI0KYMEHTOBaHA TPHBANICTh poOOTH aBTOHOMHOIO 0birpisada 2.3 4.

Qon =2,4x 0,01 x50 x 2,3=2,76a

HopmaTHBHA BHTpaTa NajJIHBa aBTOHOMHOIO obirpiBauya Qon cmanosums 2,76 1.
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